

### Внутришкольный турнир по дзюдо, посвященный

#### Дню Чеченского языка (25 апреля)

25 апреля 2021 года, в с. Старые – Атаги, Урус - Мартановского района, Чеченской Республики, состоялся Внутришкольный турнир ГБУ «Старо - Атагинская СШ» по дзюдо среди юношей 2008- 2009 г.г.р., 2010- 2011 г.г.р., посвященный Дню Чеченского языка (25 апреля), (далее - Соревнования), в рамках реализации федерального проекта «Спорт - норма жизни» национального проекта «Демография», целью которых является мотивация и увеличение доли граждан, систематически занимающихся спортом и физической культурой.

**«Чеченская Республика, 25 апреля, празднует - День чеченского языка, который учрежден в 2007 году Указом Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова. В Чеченской Республике, в этот день, проходят различные спортивные, культурно-массовые мероприятия. Первый Президент Чеченской Республики, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров считал сохранение языка, культуры и истории чеченского народа самыми важными и принципиальными вопросами».**

Организаторами соревнования ставились следующие цели и задачи:

## **Внутришкольный турнир по дзюдо, посвященный Дню Чеченского языка**

Автор: СТАРО-АТАГИНСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА  
29.04.2021 10:06 - Обновлено 29.04.2021 10:11

---

- популяризация чеченского языка; воспитание молодежи в духе патриотизма; пропаганда здорового образа жизни; привлечение подрастающего поколения к занятиям физической культурой и спортом; духовно-нравственное воспитание детей, подростков и молодежи; развитие и укрепление дружеских связей;

повышение уровня мастерства и физической подготовленности; популяризация дзюдо.

В 1956 году в Токио прошел первый чемпионат мира, в котором принял участие 31 представитель из 21 страны.

В 1964 году дзюдо вошло в программу Олимпийских игр. Женское дзюдо обязано своим рождением супруге Дзигоро Кано, яростной энтузиастке борьбы. Первый чемпионат мира среди женщин прошел в 1980 году, а в Олимпийских играх дзюдоистки принимают участие с 1992 года. На сегодняшний день членами Международной федерации являются 178 стран. Японии дзюдо регулярно занимается около 8 миллионов человек, в остальном мире – более 20 миллионов. По количеству «посвященных» дзюдо уступает только футболу.

В соревнованиях приняли участие около 75 юных дзюдоистов. В своих весовых категориях победителями стали: Мовсаев Адам-26 кг., Арсамиков Абдулла -30кг., Насардинов Исмаил-34 кг., Садулаев Ибрагим-38 кг., Катаев Халид-42кг., Садаханов Халид-46 кг., Казбеков Анвар-50 кг.

Спортсмены, занявшие призовые места были награждены медалями, грамотами и ценными призами Министерства Чеченской Республики по физической культуре, спорту и молодежной политике.

